

Výzva k předkládání návrhů projektů v rámci Národního plánu obnovy pro oblast vysokých škol pro roky 2022-2024

SPOLEČNÉ INDIKÁTORY

Vysoká škola po vydání rozhodnutí o poskytnutí příspěvku (dále jen „příjemce“) bude povinna vykazovat hodnoty společných indikátorů dvakrát ročně, a to vždy k 30. 6. a 31. 12. příslušného roku. Hodnoty indikátorů budou zaslány ministerstvu vždy do 20 kalendářních dnů po skončení rozhodného období.

Příjemce je povinen vykazovat pouze hodnoty společných indikátorů, které realizuje prostřednictvím prostředků z Národního plánu obnovy pro oblast vysokých škol v rámci reformy *3.2.1 Transformovat vysoké školy s cílem adaptace na nové formy učení a v odpovědi na měnící se potřeby trhu práce* v rámci komponenty *3.2 Adaptace kapacity a zaměření školních programů* Národního plánu obnovy. Pokud příjemce realizuje další aktivity financované z jiných komponent Národního plánu obnovy, vykazuje hodnoty příslušných indikátorů dle požadavků stanovených v těchto dalších komponentách. Hodnoty indikátorů dosažené v rámci jiných komponent Národního plánu obnovy či prostřednictvím jiných zdrojů financování nelze vykazovat duplicitně v této komponentě.

Způsob předávání údajů ze strany jednotlivých příjemců bude stanoven ministerstvem v rozhodnutí o poskytnutí příspěvku.

Seznam společných indikátorů, specifikace společných indikátorů (zejména popis a stanovené jednotky), termíny a způsob vykazování společných indikátorů se mohou změnit v souvislosti s článkem 29 odst. 4 Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2021/241 ze dne 12. února 2021, kterým se zřizuje Nástroj pro oživení a odolnost.

Indikátory budou vykazovány i po ukončení řešení projektu. Poslední sběr hodnot indikátorů proběhne za období končící dnem 30. 6. 2026.

Společné indikátory, které budou jednotlivými příjemci vykazovány v souladu s výzvou, jsou stanoveny v *Metodickém pokynu monitorování pro Národní plán obnovy na období 2021-2026* zveřejněném na webové stránce Národního plánu obnovy v sekci „Dokumenty“ (<https://www.planobnovy.cz/dokumenty>).